



Ime (Ime jednog roditelja) prezime	
JMBG	
Broj LK i mjesto izdavanja	
Općina i adresa prebivališta	
Kontakt telefon	

**OPĆINA ILIDŽA**  
**Služba za privredu i turizam**  
**Odsjek za privredu**

**PREDMET - Obavljanje obrtničke djelatnosti prijevoz lica zaprežnim vozilima – fijakerom**

Molim Vas da mi se izda odobrenje (riješenje) za obavljanje obrtničke djelatnosti:  
Prijevoz lica zaprežnim vozilima-fijakerima

Djelatnost ću obavljati kao **OSNOVNO/DOPUNSKO** zanimanje.

**Prilog:**

NAZIV DOKUMENTA	FORMA DOKUMENTA	IZDAJE GA	KOMENTAR
L.k. + CIPS prijava	Kopija	CIPS	
Saglasnost za obavljanje prijevoza fijakerom	Original/Ovjere na kopija	KJU „Zaštićena prir područja“	
Svjedodžba o zdravstvenom stanju životinje	Original/Ovjere na kopija	KJP „Veter. stanica“ doo Sarajevo	
Zapisnik i mišljenje o opremljenosti fijakera	Original/Ovjere na kopija	Kant. uprava za insp.posl.	
Uvjerjenje o poslovnoj sposobnosti	Original	Centar za socijalni rad	Pribavlja se po sl. duž.za osobe sa područja Općine Ilidža
Uvjerjenje Poreske uprave o izmirenim poreskim obavezama	Ovjerena kopija	Nadležna porezna uprava	
Uvjer. od nadlež. organa da nije izrečena zabran.obavlj. tražene djel. u zadnje 2 g.	Original	Općinski sud u Sarajevu	
Ljekarsko uvjerenje o radnoj i zdravstvenoj sposobnosti za obavlj.djel.	Original/Ovjere na kopija	Nadležna zdravstvena ustanova	
Uvjerjenje od DF PiO da podnosioc zahtjeva nije aktivni osiguranik ili Listing – Uvjerjenje DF PIO sa zaključenim ranijim radnim odnosom podnosioca zahtjeva ( <b>za osnovnu djel.</b> )	Original / Ovjerena kopija	Pio/Mio Administrativ na jedinica Sarajevo	

Uvjerenje od DF PiO - Listing da je podnosioc zahtjeva u radnom odnosu ili Rješenje DF PIO da je obrtnik korisnik starosne penzije ili penzije po propisima iz oblasti BIZ (za dopunsku djelatnost)	Original / Ovjereni kopija	Pio/Mio Administrativna jedinica Sarajevo	
Dokaz o položenom ispitu za fijakeristu	Original/Ovjere na kopija	Komisija općine Ilidža	Pravni osnov Odluka o uređiv. javnog prijevoza lica zaprežnim vozilima – fijakerima član 9.stav (3) „Sl. novine KS, broj 28/14
Polica o izvršenom osiguranju lica u fijakeru	Original / Ovjereni kopija	Nadležna ustanova	
Pismena izjava o početku obavljanja djelatnosti	Original	Služba za privredu i turizam	Potpisuje se prilikom preuzimanja odobrenja za rad
Dokaz o plaćenju taksu ili dokaz o oslobađanju plaćanja takse	Original, kopija	Podnosilac	Na iznos od 82 KM

TAKSA/NAKNADA	RAČUN	PRIMATELJ/ SVRHA / VRSTA PRIHODA/ ŠIFRA OPĆINE/	KOMENTAR
82 KM	141 196 53200084 75	Kanton Sarajevo Depozitni račun UNICREDIT bank/ kantonalne administrativne takse/ 722121/ općina 078/	

Rok za rješavanje urednog predmeta (sa potpunom dokumentacijom i plaćenim taksama): 5 dana  
Rok za pregledanje zahtjeva i izdavanje poziva za dopunu dokumentacije: 3 dana.

*Potpisom na obrascu dajem izričitu saglasnost Službi za privredu i lokalni ekonomski razvoj za obradu ličnih podataka traženih i dostavljenih po navedenom zahtjevu, a u skladu sa zakonskim propisima. Istovremeno potvrđujem saglasnost da se dokumentacija pribavlja po službenoj dužnosti ukoliko istom raspolaže općina Ilidža.*

Ilidža,

(Datum podnošenja zahtjeva)

(Potpis podnosioca zahtjeva)